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SAFETY PRECAUTIONS

A Read all safety instructions and rules of operation carefully.

1. Never insert your fingers, hands, pencils or any other object through the grill guards while the fan is running.

2. Disconnect the appliance from the power source when moving it from one location to another.

3. Disconnect the appliance from the power source when removing guards and performing cleaning or maintenance operations.
4. Ensure that the appliance is on stable surface when operating to prevent it from tipping over.

5. Do not use the appliance outdoors or near windows, humidity or rain can lead to a short circuit or electric shock.

SPECIFICATIONS

12 Main Parts

. Front grill
Blade

. Rear grill
Switch
Motor
Stand

. Base cover
. Screw
Base
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Technical Data ﬁ
Model BFN8115
Voltage, Frequency 220-240V, 50/60 Hz
Power 80 W
Diameter 50 cm
Cable length 1.7m
Base weight 3 kg
Metal body, 3 Metal blades, 3 Speed functions, Adjustable
Includes tilt angle and height, Mesh grill

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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ASSEMBLY

Column assembly

1. Attach column to stand with screws.

2. Unscrew and take out height adjustment ring.

3. Rotate stand attachment until the screws on the height adjustment ring coincide with the openings on the inner circle. Slide stand attachment down the
column to rest on stand.

4. Pull out the extension pipe and screw. Fasten the height adjustment ring back.

Caution: Height adjustment ring must be fully fastened before the assembly of the motor section to the stand.

Fan assembly

1. Unscrew the spinner clockwise and the nut counter clockwise then remove both of them. Remove the plastic sleeve around motor shaft.
2. Set the rear guard in the proper position with handle up.

3. Screw on plastic nut tightly to attach guard.

4. Reinstall the sleeve.

. Install the blade onto the shaft until it reaches the retaining pin.

. Screw spinner on to motor shaft counter clockwise.

. Mount the front guard with the trademark placed in the proper direction and fix both guards together with clips.

N oo

OPERATION

1. Connect the power cord to the mains power outletafter.the fan has been correctly and completely assembled.

2. To turn on/off the fan head rotation, pressd@down/pull.up the adjustment knob.

3. The airflow can be adjusted in a specific direction by loosening the tilt adjustment knob and adjusting the vertical angle accordingly. Screw the knob back on
securely.

4. The height of the fan can be adjusted by looseningthe height adjustment ring and carefully raising or lowering the fan. Screw the ring back on firmly.

5. By pressing the corresponding speed button you can'select the speed of the airflow.

CLEANING AND MAINTENANCE N N\

1. Always unplug the fan and allow it to cool down adequately before'cleaning it:

2. Only clean the surface of fan body with a soft cloth and a mild cleaning,solution-if necessary:

3. Please disassemble fan guard and blade from fan body before cleaning them and install them back after drying up.
4. Please add a few drops of lubricant to the base of motor shaft after cleaning'to extend motor life.

WARNING: If the power cord is damaged, contact only a qualified electrician or service representative foriepairs to avoid the risk of serious damage and/or
electric shock.
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PRECAUZIONI DI SICUREZZA

A Leggere attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e le regole di funzionamento.

1. Non inserire mai dita, mani, matite o altri oggetti attraverso le protezioni della griglia mentre il ventilatore ¢ in funzione.

2. Scollegare I'apparecchio dalla fonte di alimentazione quando lo si sposta da un luogo all'altro.

3. Scollegare I'apparecchio dalla fonte di alimentazione quando si rimuovono le protezioni e si eseguono operazioni di pulizia 0 manutenzione.
4. Durante il funzionamento, accertarsi che I'apparecchio si trovi su una superficie stabile per evitare che si ribalti.

5. Non utilizzare I'apparecchio all'aperto o in prossimita di finestre, I'umidita o la pioggia possono provocare cortocircuiti o scosse elettriche.

SPECIFICHE

Griglia anteriore
Lama

Griglia posteriore
Interruttore
Motore

12 Parti principali
Stand

4
Coperchio della base

. Vite
. Base
6
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Dati tecnici &_
Modello BFN8115
Tensione, frequenza 220-240V, 50/60 Hz
Potenza 80W
Diametro 50 cm
Lunghezza del cavo 1.7m
Peso base 3 kg
Corpo in metallo, 3 lame in metallo, 3 funzioni di velocita,
Include angolo di inclinazione e altezza regolabili, griglia a rete

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le
mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione,
compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare

malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di
apparecchiature non conformi.
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ASSEMBLAGGIO

Montaggio della colonna

1. Fissare la colonna al supporto con le viti.

2. Svitare ed estrarre I'anello di regolazione dell'altezza.

3. Ruotare |'attacco del cavalletto finché le viti dell'anello di regolazione dell'altezza non coincidono con le aperture del cerchio interno. Far scorrere |'attacco
del cavalletto lungo la colonna per appoggiarlo sul cavalletto.

4. Estrarre il tubo di prolunga e la vite. Fissare nuovamente I'anello di regolazione dell'altezza.

Attenzione: L'anello di regolazione dell'altezza deve essere completamente fissato prima di montare la sezione motore sul supporto.

Montaggio della ventola

. Svitare I'ogiva in senso orario e il dado in senso antiorario, quindi rimuoverli entrambi. Rimuovere la guaina di plastica attorno all'albero del motore.
. Posizionare la protezione posteriore nella posizione corretta con I'impugnatura rivolta verso I'alto.

. Avvitare saldamente il dado di plastica per fissare la protezione.

. Reinstallare il manicotto.

. Installare la lama sull'albero fino a raggiungere il perno di fissaggio.

. Avvitare I'ogiva sull'albero motore in senso antiorario.

. Montare la protezione anteriore con il marchio di fabbrica posizionato nella direzione corretta e fissare entrambe le protezioni con le clip.

N o s WwWN e

FUNZIONAMENTO 7\

1. Collegare il cavo di alimentazione alla presa di corrente dopo aver montato correttamente e completamente il ventilatore.

2. Per attivare/disattivare la rotazione della testa del ventilatore, premere/tirare verso I'alto la manopola di regolazione.

3. Il flusso d'aria puo essere regolato in una direzione specifica allentando la manopola di regolazione dell'inclinazione e regolando I'angolo verticale di
conseguenza. Riavvitare saldamente la manopola.

4. L'altezza del ventilatore puo essere regolata allentando I'anello di regolazione dell'altezza e sollevando o abbassando con cautela il ventilatore. Riavvitare
saldamente I'anello.

5. Premendo il pulsante di velocita corrispondente & possibile,selezionare lavelocita del flusso d'aria.

PULIZIA E MANUTENZIONE NN ¥ \

1. Scollegare sempre il ventilatore e lasciarlo raffreddare adeguatamente prima di pualirlo.

2. Pulire la superficie del corpo del ventilatore solo con un panno morbido e una soluzione detergente delicata, se necessario.
3. Prima di pulirli, smontare la protezione e la pala del ventilatore dal corpo del ventilatore e rimontarli'dopoil'asciugatura.

4. Dopo la pulizia, aggiungere alcune gocce di lubrificante alla base dell'albero del motore per prolungarne'la durata.

AVVERTENZA: Se il cavo di alimentazione € danneggiato, per la riparazione rivolgersi esclusivamente a un elettricista 0:a un rappresentante dell'assistenza
qualificato, per evitare il rischio di gravi danni e/o scosse elettriche.
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MNPOMYAAZEIZ AZDAAEIAZ

A ALoBAOTE TPOOEKTIKA OAEG TLG 08NYieg aopaleiag KaL TOUG KAVOVEG AELTOupYiag.

1. MoTé pnv eLodyete ta xépLa oac, LOAUBLA 1} omolodAToTe GANO QVTIKEIUEVO HECQ ard TO MTPOOTATEUTIKO EVW O AVEULOTHPAG gival og Aettoupyia.

2. AooUVSEDTE TN CUOKEUN QIO TNV TINYH PEVUATOG OTAV TN HETAKIWVE(TE artd pia Béon og AAAn.

3. ATIOGUVSECDTE TN CUOKEUN O TNV TNy pEVHOTOG ATV adaLPELTE TA TTPOOTATEUTIKA Kol EKTEAELTE epyacieq kabaplopol ri cuvtrpNoNg.

4. BeBawwBeite dtL n cuokeun Bpioketal mavta oe otabepég empAVeLEG KATA TN AelToupyia TG yla va amodUYETE TNV AVATPOTT TNG.

5. Mnv XpnOLUOTIOLEITE TN CUCKEUN O€ EEWTEPLKO XWPO I KOVTA o€ Ttapdbupa, n vypaoia 1) n Bpoxn uropsi va odnyfioouv o BpaxukUkAwua r nAektpomAnéia.

MPOAIATPADEZ

1 2 Kupia Mépn

. Mmpootvo mAéypa
. Nteplyla

. Niow mMAéypa

. Alakomtng

. Kwntipag

. ZTAn otrpLing

. Kduppa Baong

. Bideg

. Baon
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TeXVIKA XOpOKTNPLOTIKA Aﬂ
Movtého BFN8115
Tdon, Zuyvotnta 220-240V, 50/60 Hz
loxug 80 W
ALGPETPOC 50 cm
Mrko¢ kaAwdiou 1.7m
Bdpog Bdong 3 kg
MetaAAikd owpa, 3 MetaAhikd mtepuyla, MetaAAkh oxdpa, 3
MepihapBdvel Taxutnteg Aettoupyiag, PUBuLon kAiong kat VPoug

* O Katalokev oot Slatnpel To Skaiwpa va paypaTomnoLost SeutepelOUCES AAAAYEG OTO OXESLAGUO TOU TTPOLOVTOG KAl OTAL TEXVLIKA XOPOAKTN PLOTIKA XWPLG
niponyoUpevn eLdomoinaon, EKTOC GV oL aANayEG AUTEG EMNPEATOUV ONUAVTLKA TNV artodoon kat Aettoupyia acddAelag Twy mpoidviwy. Ta e§apthpata mou
nieplypadovtal / ametkovilovral otig oeASEG TOU eyXeLPLEiOU TTOU KPATATE oTa XEPLA 00 EVEEXETAL VA ahOPOUV Kol 0€ GANAL LOVTEAQ TNG CELPAG TTPOLOVTWV
TOU KATAOKEUQOTH), IE TIOPOLOLOL XAPOKTNPLOTIKA, Kot eVEEXETAL va NV TTEPAABAVOVTAL OTO TTPOLOV TTOU HOALG QATTOKTIOOTE.

* T va Staodalotel n aohdAeta kat n aglomotia Tou mPoiovtog Kabwe Kat n LoxUG TG eyyunong OAeG oL epyacieg emdlopbwong, eEAéyxou, EMLOKEUNG
QVTLIKATAOTOONG CUUMEPAQUBAVOUEVNG TNG CLUVTHPNONG KAl TwV ELSIKWV pUBUICEWY, TIPETEL VA eKTEAOUVTOL LOVO artd TEXVIKOUG Tou £€0UCLOSOTNEVOU
TUAKATOG Service ToU KATOOKEUAOTH.

* XpnoLLOTOLE(TE TTAVTA TO TTPOLOV LE TOV TIAPEXOUEVO €EOTALOWO. H Asttoupyia Tou mpoidvtog pe Un-ripoPAetOUeVO eEOMALOUO EVEEXETOL VA TIPOKAAEDEL

BAGBN i akoua kat coBapd TPAUUATIOUO 1 Bdvato. O KATAOKELOOTAG KoL O €lcaywyEag oudepia evBUVn dEpeL yla TpaupaTIopoUs Kot BAABEG ou
T(POKUTITOUV aTtd TNV XPrion KN TPoBAEMOUEVOU eEOMALOHOU.
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2YNAPMOAOTHzZH

ZuvappoAdynon oTthAng

1. Ztepewote ) oTAAN otn Bdon pe tig Pideg.

2. ZeBdwote kat adatpgote tov SaktuAlo pubutong vLouc.

3. Meplotpedte TN otiAn péxpL ot Bibeg oto SakTUALO PUBULONG LPOUG VAL TAUTLOTOUV UE TLG OTIEG OTOV ECWTEPLKO KUKAO. SUPETE TPOG T KATW €wg va
aKoOUMTHOEL oTn Bdon.

4. TpaBréte mpog ta €€w Tov owAAva eméktacng Kat BLdwate tov. Bildwote avd tov SaktuAto puBuiong Uoug.

Mpoooxn: O daktuAlog puBuLong UL oug pémnel va €xel otabepormolnBel MARPwWCE TPLY Ao Tn TornoBETtnon tou Kvntrpa otn Baon.

ZuvappoAdynon avepilotipa

1. Zefdworte 1o e€dptnua neplotpodng deflootpoda Kat o MaLHASL aplotepootpoda Kat, 0Tn CUVEXELD, adatlpéote Kal Ta SU0. AdatlpéoTte TO MAACTIKO
TepiBANpa yUpw arod tov d€ova Tou Knthpa.

2. TomoBeTroTe 1O Miow HEPOG TOU TMAEYUATOG 0TV KATAANAN B€on pe Tn AaBr Tpog Ta Mavw.

3. Blbwote odLytd to mMAACTIKO TAELLASL YO VO OTEPEWOETE TO TPOOTATEUTIKO.

4. EmavatonoBetriote to MAaoTKO TepiBAnua tou dova.

5. TomoBeTAOTE TA TTEPUYLA TOU AVEULOTHPA OTOV GEova HEXPL VA PTACOUV GTOV TIiPO GUYKPATNONG.

6. Blowote 1o e€dptnua meplotpodig otov Afova Tou HoTEP HE avtiBetn dopd Twv SEKTWVY ToU poAoyLoU.

7. TooBETAOTE TO UMPOOTVO UEPOG TOU TAEYUATOG LLE TO EUNTOPLKO O A TOTIOBETNUEVO TIPOG TN OWOTH KATELBUVON KoL OTEPEWOTE KOL To SUO KOUUATLA UE
TOL TAPEXOUEVQL KALTG.

AEITOYPTIA Ve \N

1. Suvb£ote to KOAWSLO peUATOC 0TV TIPITA PeUPATOC BIKTUOU, adoU EXEL YIVEL OWOTH Kat TAPNG CUVAPLOAOYNON TOU QVEULOTAPA.

2. T vaL eVEPYOTIOL OETE/ATTEVEPYOTIOL OETE TNV IEPLOTPOD N TNG KEDAAN G TOU AVEULOTAPA, TILECTE TTPOG TA KATW/TPaBAETE TPOG TA TAVW TO KOUpTTE pUBULONG.
3. H pon tou aépa pnopei va pubuLoTEL TTPOG CUYKEKPLUEVN KatewBuvaon, xahapwvovtag To kopBio puBuong tng kKAiong kat pubuiovtag thv katakdpudn
ywvia avahoywe. Bidwote avd to kopupio pe aodaielon

4, To 0POG TOU AVEULOTHPA UITOPEL VA pUBULOTEL XaAXPWVOVTOG TOV SAKTUALO pUBLLENG Uoug KaL avu PwvovTag 1 XaNAWVOVTOG TTPOCEKTIKA TOV AVEULOTAPA.
Bidwote ava otabepd tov SaktuAlo.

5. MiéZovtag to avtioTtolo Kouumi TaxUTnTag Utopeite va eTUAEEETE TNV TAXUTNTA TG PONG agpa.

KAOAPIZMOZ KAI sYNTHPHEH NV Lo \ ~

1. Ndvta va amocuVEEETE TOV AVEULOTAPA artd TRV TPLlaL KAl VoL TOV adrVETE VALKPUWOEL EMAPKWG TIPLY TOV KaBapioete.

2. KaBapilete povo tnv emudpaveLa Tou CWHOATOG TOU OVERLOTPA HE Eva LOAAKO TtaviKat &va fTio kaBapLoTiko StdAupa, v eivat anapaitnto.

3. AlTOOUVOPHUOAOYHOTE TO TIPOCTATEUTIKO TOU QVEULOTAPA KOL TO TTTEPUYLO ATt TO CWHO TOU QVEULOTA PO TtpLy ta kabapioste kat torobethote ta fava adol
OTEYVWOOUV.

4. NapakahoVUE TIPOCHECTE PEPLIKEG OTAYOVEG AUTAVTIKOU 0Tn BAcon Tou dgova Tou KvnTipa META Tov kKaBaplopo yla va mapateivete tn Stdpkela {wrg Tou
KvnThpa.

MPOZOXH: Edv to kaAwdlo tpododoaciog €xel umootel NpLd, EMKOWWVAOTE (UOVO e e&eldikeu LEVo NAEKTPOAOYO 1) QVTUTPOOWIO CEPPLG YLa ETILOKEVEG,
TPOKELUEVOU VL artodUYEeTe Tov kivbuvo coBapwv BAaBwv f/kat nAektpomAnégiag.
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NPEANA3HN MEPKU 3A BE3OMACHOCT

A MpoyeTteTe BHUMATENIHO BCUYKU UHCTPYKLIUM 32 6e3onacHocT U npasuna 3a paGo*ra.

1. HuKora He BKapBaiiTe NpbCTy, PbLE, MOIMBU UAN APYTU NPEAMETU NPe3 NPeanasuTeNuTe Ha peLleTkaTa, A0KaTo BEHTUAATOPBT paboTy.

2. Korato npemecTsaTe ypeda OT e4HO MACTO Ha APYro, U3K/t4yeTe ro ot U3STOYHMKaA Ha 3axXpaHBaHe.

3. MI3ktoyeTe ypeaa oT M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe, KOraTo CBasATe NPeAnasnTeny 1 U3BbPLUBATE ONepaLMy Mo NOYUCTBAHE UM NOALPBKKA.
4. YBepeTe ce, e ypesbT e NOCTaBeH Ha cTabu/iHa NOBbPXHOCT, 33 A3 He ce NpeobbpHe.
5. He n3nonsgaiite ypega Ha OTKPUTO UM B 6M30CT 40 NPO30PLLM, BAAKHOCT MU AbXKA, MOraT Aa A0BEAAT A0 KbCO ChbeAMHeHMe Un TOKOB yaap.

CMELUOUKALIUM

OCHOBHM YacTn

. MpepHa pewetka
OcTpue

3apHa pelueTka
MpeBkatouBaten
MoTtop

Croika

. OcHOBeH Kanak
BuHt

basa

4
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TexHu4ecKu faHHU

Mogen

BFN8115

HanperkeHue, yectoTa

220-240V, 50/60 Hz

3axpaHBaHe 80 W
OunameTtbp 50 cm
[bnkuHa Ha kabena 1.7m
OcHosHoO Terno 3 Kr

Bkntousa

MeTaneH Kopnyc, 3 meTasiHu ocTpueTa, 3 GyHKLMU 3a
CKOPOCT, Peryivpyem brrbji Ha HaK/I0H 1 BUCOUMHA,
MpesKecTa peLueTka

* Mpon3BoAUTENAT CY 3ana3Ba NPABOTO A4a NPaBW HE3HAYUTE/THWU MPOMEHM B AM3alHA U TEXHUYECKUTe cneumduKaumm Ha npoayKktute 6e3 npeaBapuTenHo
yBeOM/IEHME, OCBEH aKO Te3M MPOMEHWM He 3acAraT 3HauuTenHo pabotata M 6Ge3onacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE. YacTuTe, onucaHU/MNOCTPMPaHU Ha
CTPaHULMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKWTE B PbLIETE CU, MOXKE [Aa Ce OTHACAT M 3a APYrM MOAE/IM OT NPOAYKTOBAaTa JIMHUA Ha NMPOU3BOAUTENSA C

NOAO6HM XapaKTEPUCTUKM M MOXKE [ He Ca BK/IIOYEHU B TOKY-LLO MPUA06UTUA OT BaC MPOAYKT.

*3a Aa Cce rapaHtupa 6e3onacHocTTa 1 HageXQHOCTTa Ha NPOAYKTa, KaKTO U Ba/IMAHOCTTA Ha rapaHumATa, BCUYKU ,Cl,el‘/‘IHOCTM no PemMoHT, NpoBepKa,
nonpasKa Wiu 3aMAHa, BKAKYUTENIHO NOAAPDBXKKA U cneunanHun HaCTpOﬁKM, TpHﬁBa Aa Ce U3BbpLWBAT CaMO OT TEXHULUM OT OTOPU3UPAHUNA CEPBU3EH OTAEN

Ha npoussogutena.

* BHaru u3non3BsaiTe NpoAyKTa ¢ focTaBeHOTo obopyaBaHe. PaboTtata Ha NpoAyKTa ¢ HEOCUrypeHo obopyABaHe MoXKe Aa AoBefe A0 HeW3npaBHOCTU
WK AOPU [0 CEPUO3HU HApPaHABAHUA UAN CMBPT. POU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFTOBOPHOCT 3@ HAapaHABaHWUA U LLETU, Bb3HUKHAAW B pe3ynTat
Ha M3M0A3BaHETO HAa HECHOTBETCTBALLO HA M3MUCKBaHUATa 0bopyaBaHe.
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CrnoBABAHE

CrnobssaHe Ha KONOHaTa

1. MpuKpeneTe KOJIOHATa KbM CTOMKaTa C BUHTOBE.

2. OTBWIATE U M3BaJETE NPBCTEHA 33 PerynpaHe Ha BUCOYMHATA.

3. 3aBbpTeTe 3aKpenBaHeTOo Ha CTOMKATA, OKAaTO BUHTOBETE HA NPBbCTEHA 33 Pery/iMpaHe Ha BUCOYMHATA CbBMAAHAT C OTBOPUTE Ha BbTPELUHMA KPbr. Mab3HeTe
npucTaBKaTa 3a CTOMKa Hafo/y MO KOJIOHATa, 33 A4a A NOCTaBuTe BbpXy CTOMKaTa.

4. 3pbpnaiiTe yabakutenHata Tpbba u BUHTA. 3aKkpeneTe o6paTHO NPbCTEHA 3@ peryimpaHe Ha BUCOYMHATA.

BHUMmaHue: NpbCTeHbT 33 peryanpaHe Ha BUCOUYMHATA TpﬂsBa Aa 6'bp,e HaMb/IHO 3aKpeneH npean MOHTUPAHETO Ha MOTOPHAaTa CeKUMA Kbm CToWKara.

CrnobssaHe Ha BeHTU/1aTOpa

1. OTBMIATE BLPTALLMA CE €/1IeMEHT MO NOCOKa Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKa, a raikata - 0bpaTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKa, C/ies, KOeTo OTCTpaHeTe 1 AgeTe.
OTcTpaHeTe NiacTmacoBaTa BTY/IKa OKOJI0 Basa Ha ABUraTens.

2. NocTaBeTe 3agHMA NpeAnasuTen B NpaBuHaTa NO3ULMA C APbXKKATa Harope.

3. 3aBwuiiTe 34paBo NacTMacoBaTa raiika, 3a Aa 3akpenvTe npeanasuTens.

4. MOHTWpaTe OTHOBO BTY/IKaTa.

5. MocTaBeTe OCTPMETO BbPXY Basla, AOKATO AOCTUTHE A0 PuKcupawma Wwudt.

6. 3aBuiiTe BUHTYETO KbM Basia Ha ABWraTens obpaTHO Ha YaCOBHWKOBATA CTPesiKa.

7. MoHTupaiiTe npeaHWA npeanasuTes ¢ TbProBCcKaTa MapKa, pasnosioXKeHa B NpaBuHaTa NOCOKa, U 3akpeneTe ABaTa NpeAnasuTensa 3ae4HO C NOMOLLTA Ha
LLMMKN.

OMEPALMA V4 \\N

1. CBbp)KeTe 3axpaHBalma Kaben Kbm eNekTpuIeckaTa MpeKa, C/Ie4 KaTo BEHTUNATOPBT € MPaBUAHO M HAMb/HO CrA06eH.

2. 3a 4@ BKNOYMTE/U3KNIOUMTE BbPTEHETO Ha rNaBaTa Ha BEHTUAATOPA,HaTUCHETE HaA0Ny/U3AbpraiTe Harope KON4eTo 3a perynpaHe.

3. Bb3AyLWHMAT NOTOK MOXe Aa ce peryaunpa B onpeaesieHaMocoKa,Katoce pa3xaabu KONYeTo 3a peryavpaHe Ha Hak/oHa U CbOTBETHO ce peryaunpa
BEPTUKANHMAT bIb/. 3aBUIATE 340aBO KOMYETO.

4. BUCOYMHATa Ha BEHTMU/IAaTOPa MOXKe [a Ce pery/mpa, Kato pasxnabureé npbcTeHa 3a pery/impaHe Ha BUCOYMHATa M BHUMATE/IHO NOBAUTHETE UM CryCHETe
BEHTMNATOPA. 3aBMHTETE NPbCTEHA 06pPaTHO 34paBo.

5. C HaTUCKaHe Ha CbOTBETHMA BYTOH 3a CKOPOCT MoKeTe Aa n3bepeTe CKOPOCTTA HA Bb3AYLIHMA NOTOK.

MOYUCTBAHE M MOAAPBIKKA N B O\

1. BUHaru uskao4YBaiTe BEHTUAATOPa OT e/1eKTPMYECKaTa Mpeska v ro ocTaBainTe Aa M3CTUHE AOCTaTbUHO, MPeam 4a ro NoYnUcTUTe.

2. MouncTBaMiTE NOBBPXHOCTTA HA KOPMYCa Ha BEHTM/IAaTOPa Camo C MeKa Kbpra U MEeK, Mo4YMCTBALL, PA3TBOP; aKowe HeObX0AMMO.

3. Mpeay Aa v NoYncTUTe, AEMOHTUPATE NpeanasnTens Ha BEHTMNATOPA M IONATKATA 0T TANI0TO HA BEHTUIATOPAM M MOHTMpaiTe 06paTHO cnea M3cbxBaHe.
4. Mons, pobaseTe HAKOJIKO Kanku CMa3ka B OCHOBATa Ha Ba/ia Ha ABUraTessa cief, noYncTeaHe, 3a Aa yABIKUTEKUBOTA Ha ABUraTess.

NPEAYNPEXAEHUE: AKo 3axpaHBawwuAT kKaben e nospeaeH, o6bpHeTe ce 32 peMOHT CaMOKbM KBaAMbULMPAH eNeKTROTEXHUK NN CEPBU3EH NpeacTaBuUTen,
3a fa u3berHeTe pMcKa OT CEPUO3HM NOBPEeAU U/UAn TOKOB yAap.
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MASURI DE SIGURANTA

A Cititi cu atentie toate instructiunile de siguranta si regulile de functionare.

1. Nu introduceti niciodatad degetele, mainile, creioanele sau orice alt obiect prin grilajele de protectie in timp ce ventilatorul este in functiune.
2. Deconectati aparatul de la sursa de alimentare atunci cand il mutati dintr-o locatie in alta.

3. Deconectati aparatul de la sursa de alimentare atunci cand indepartati protectiile si efectuati operatiuni de curatare sau intretinere.

4. Asigurati-va ca aparatul se afld pe o suprafatad stabila in timpul functionarii pentru a preveni rasturnarea acestuia.

5. Nu utilizati aparatul in aer liber sau in apropierea ferestrelor, umiditatea sau ploaia pot duce la scurtcircuit sau la socuri electrice.

SPECIFICATII

. Grild frontala
Lama

. Grila din spate
. Comutator

12 Parti principale
Motor
Stand

4
. Capac de baza

. Surub
. Baza
6
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©CONOU A WN R

Date tehnice &_

Model BFN8115

Tensiune, frecventa 220-240V, 50/60 Hz

Putere 80W

Diametru 50 cm

Lungimea cablului 1.7m

Greutate de bazd 3 kg

Include Corﬁp n?etalic,.?: I?n’.nele metalif:e, 3 fvunctii de vi.tez.é, unghi
de inclinare si indltime reglabile, gratar cu ochiuri

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti In maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar

vatamadri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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ASAMBLARE

Ansamblul coloanei

1. Atasati coloana la suport cu suruburi.

2. Desurubati si scoateti inelul de reglare a inaltimii.

3. Rotiti dispozitivul de fixare a stativului pana cand suruburile de pe inelul de reglare a inaltimii coincid cu deschiderile de pe cercul interior. Glisati dispozitivul
de fixare a stativului in jos pe coloana pentru a se sprijini pe stativ.

4. Scoateti teava de prelungire si surubul. Fixati inapoi inelul de reglare a inaltimii.

Atentie: Inelul de reglare a inaltimii trebuie fixat complet inainte de asamblarea sectiunii motorului pe suport.

Ansamblu ventilator

1. Desurubati rotita in sensul acelor de ceasornic si piulita in sens invers, apoi scoateti-le pe amandoud. indepartati mansonul de plastic din jurul arborelui
motorului.

2. Asezati protectia spate in pozitia corectd, cu manerul in sus.

3. Tnsurubati bine piulita de plastic pentru a fixa protectia.

4. Reinstalati mansonul.

5. Instalati lama pe arbore pana cand ajunge la stiftul de fixare.

6. Insurubati rotita pe arborele motorului in sens invers acelor de ceasornic.

7. Montati protectia frontala cu marca comerciala plasata in directia corecta si fixati ambele protectii impreuna cu ajutorul clemelor.

OPERATIUNE J\

1. Conectati cablul de alimentare la priza de eurent'dupa ce ventilatorul a fost asamblat corect si complet.

2. Pentru a porni/opri rotatia capului ventilatorului, apasatifin jos/trageti in sus butonul de reglare.

3. Fluxul de aer poate fi reglat intr-o anumit3 directie prin slabirea butonului de reglare a inclinarii si ajustarea unghiului vertical in consecinta. Tnsurubati butonul
inapoi in siguranta.

4.Tnéltimea ventilatorului poate fi reglata prin sldbirea inelului de reglare a Théltimii si prin ridicarea sau coborarea cu griji a ventilatorului. Tnsurubati bine inelul
laloc.

5. Prin apasarea butonului de vitezd corespunzator puteti selecta viteza fluxului de aer.

CURATARE S| INTRETINERE N A\ ~

1. Scoateti intotdeauna ventilatorul din priza si lasati-l sa se raceasca in mod corespunzator inainte de a-hcurata.

2. Curdtati suprafata corpului ventilatorului doar cu o carpa moale si o solutie de curatare usoara, daca\éstenecesar.

3. Va rugam sa dezasamblati aparatoarea si paleta ventilatorului din corpul ventilatorului inainte de'a le curata'si sa le instalati la loc dupa uscare.
4. Va rugam sa addugati cateva picdturi de lubrifiant la baza arborelui motorului dupd curdtare péntru a prelungi durata de viata a motorului.

AVERTISMENT: Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, contactati numai un electrician calificat'sau un'reprezentant de service calificat pentru
reparatii, pentru a evita riscul de deteriorare grava si/sau electrocutare.
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MJERE OPREZA

A Procitajte sve sigurnosne upute i pravila rada pazljivo.

1. Nikada ne stavljajte prste, ruke, olovke ili bilo koji drugi predmet kroz resetke za zastitu dok ventilator radi.

2. Iskljucite uredaj iz izvora napajanja pri premjestanju s jednog mjesta na drugo.

3. Iskljucite uredaj iz izvora napajanja prilikom uklanjanja zastitnih poklopaca i obavljanja cis¢enja ili odrzavanja.

4. Uvjerite se da je uredaj na stabilnoj povrsini tijekom rada kako biste sprijecili prevrtanje.

5. Nemoijte koristiti uredaj na otvorenom ili blizu prozora, vlaga ili kiSa mogu dovesti do kratkog spoja ili elektricnog udara.

SPECIFIKACUE

Prednja resetka
Lopatica
Straznji resetka
Prekidac

1 2 Glavni dijelovi
Motor
Stoj.

4
Bazna pokrivala

. Vijak

. Podnozje
6
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CRNOU A WNE

)

Tehnicki podaci

Model BFN8115

Napon, Frekvencija 220-240V, 50/60 Hz

Snaga 80 W
Promjer 50 cm
Duljina kabela 1,7m
Osnovna tezina 3 kg

Metalno tijelo, 3 metalne lopatice, 3 funkcije brzine,

Ukljucuje Podesivi kut nagiba i visina, MreZasta resetka

* Proizvodac zadrZava pravo na manje promjene dizajna proizvoda i tehnickih specifikacija bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na stranicama prirucnika koji drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodne linije proizvodaca slicnih znacajki i mozda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabauvili.

* Da biste osigurali sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije, popravke ili zamjene, ukljucujuci odrzavanje i posebna
podesavanja, moraju se obavljati samo od strane tehnicara ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s prilozenom opremom. Rad proizvoda s nepriloZenom opremom moZe uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i Stetu nastalu upotrebom neuskladene opreme.
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MONTAZA

Montaza stupca

1. Pri¢vrstite stupac na postolje vijcima.

2. Odvrnite i izvadite prsten za podesavanje visine.

3. Okrenite prikljucak postolja dok se vijci na prstenu za podesavanje visine ne poklope s otvorima na unutarnjem krugu. Klizni priklju¢ak postolja dolje
stup na postolju.

4. |zvucite produznu cijev i vijak. Ponovno pricvrstite prsten za podesavanje visine.

Upozorenje: Prsten za podeSavanje visine mora biti potpuno pricvr§éen prije montaze motornog dijela na postolje.

Montaza ventilatora

1. Odvrnite okretni prsten u smjeru kazaljke na satu i maticu suprotno od kazaljke na satu, a zatim ih uklonite. Uklonite plasticnu manZetu oko osovine motora.
2. Postavite straznju zastitu u ispravan polozaj s ruckom prema gore.

3. Cvrsto zavrnite plasti¢nu maticu da biste pricvrstili zastitu.

4. Ponovno instalirajte manzetu.

5. Postavite lopaticu na osovinu dok ne dosegne sigurnosnu iglu.

6. Zavrnite okretni prsten na osovinu motora suprotno od kazaljke na satu.

7. Montirajte prednju zastitu s postavljenim zastitnim znakom u ispravnom smjeru i spojite obje zastite s kopéama.

RAD

1. Nakon sto je ventilator pravilno i potpuno sastavljen, spojite napajanje na elektri¢nu uti¢nicu.

2. Za ukljuéivanje/iskljucivanje rotacije glave yentilatora, pritisnite/povucite prsten za podesavanje.

3. Protok zraka moze se pode3avati u odredenem smjeru'labavljenjem prstena za nagib i prilagodavanjem vertikalnog kuta prema potrebi. Cvrsto zavrnite
prsten natrag sigurno.

4. Visina ventilatora moze se podesavati labavljenjem prstena za podesavanie visine i pazljivim podizanjem ili spustanjem ventilatora. Cvrsto zavrnite prsten
natrag.

5. Pritiskom odgovarajuceg gumba za brzinu moZete odabrati brzinu protoka zraka.

CISCENJE | ODRZAVANJE NN o\

1. Iskljucite ventilator iz struje i pri¢ekajte da se dovoljno ohladi prije ¢iséenja.

2. Samo ocistite povrsinu tijela ventilatora mekanom krpom i blagim sredstvom za ciSéenje ako je potrebno.

3. Prije Cis¢enja, molimo vas da rastavite zastitu ventilatora i lopaticu od tijela ventilatora i pohovno'ih instalirate nakon Sto se osuse.
4. Nakon ¢is¢enja, molimo vas da na bazu osovine motora dodate nekoliko kapi mazivakako biste produzili vijek trajanja motora.

UPOZORENIJE: Ako je kabel za napajanje osteéen, obratite se samo kvalificiranom elektricarudli predstavniku’servisa radi popravka kako biste izbjegli rizik
od ozbiljne stete i/ili strujnog udara.
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BIZTONSAGI INTEZKEDESEK

AOlvassa el figyelmesen az Osszes biztonsagi utasitast és Uzemeltetési szabalyt.

1. Soha ne dugja az ujjait, kezeit, ceruzait vagy barmilyen mas targyat a racsok mogé, mikdzben a ventilator mikodik.

2. Huzza ki a készuléket az dramforrasbol, amikor egyik helyrél a masikra mozgatja.

3. Huzza ki a késziléket az aramforrasbdl a védSburkolatok eltavolitasa és a tisztitasi vagy karbantartdsi mveletek végrehajtasa soran.
4. Biztositsa, hogy a készlilék stabil fellileten legyen m(ikédés kdzben, hogy elkeriilje a felborulast.

5. Ne haszndlja a készlléket kiltéren vagy ablakok kozelében, a paratartalom vagy az esé rovidzarlathoz vagy aramitéshez vezethet.

MUSZAKI ADATOK
1 2 F6 részek
4 1. Els6 racs
2. Kés
3. Hatulsé racs
e 4. Kapcsold
5 5. Motor
6. Allj
- 7. Alapfedél
) 8. Csavar
EL 9. Alap
6
7
8
=9
Mi(iszaki adatok &_
Modell BFN8115
Feszlltség, Frekvencia 220-240V, 50/60 Hz
Eré 80 W
Atméré 50 cm
Kabelhossz 1,7m
Alap suly 3kg
Fém test, 3 fém penge, 3 sebességfunkcid, allithatd
Tartalmazza délésszog és magassag, halds racs.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy kisebb valtoztatdsokat végezzen a termék tervezésében és miszaki specifikicidiban elézetes értesités nélkdl, kivéve, ha
ezek a véltoztatasok jelent6sen befolyasoljak a termékek teljesitményét és biztonségat. A kézikonyvben, amelyet a kezében tart, leirt / illusztralt
alkatrészek mas modellekre is vonatkozhatnak a gyarté termékcsaladjaban, hasonlé jellemz6kkel, és lehet, hogy nem szerepelnek az On dltal éppen
megvasarolt termékben.

* A termék biztonsdganak és megbizhatésaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitdst, ellendrzést, karbantartast
vagy cserét, beleértve a kiilonleges beallitdsokat is, kizardlag a gyartd hivatalos szervizosztalyanak technikusai végezhetnek el.

* Mindig a terméket a mellékelt berendezéssel hasznalja. A termék nem megfelel6 berendezéssel torténd tizemeltetése meghibasodasokhoz, sét stlyos
sérllésekhez vagy haldlhoz is vezethet. A gyartd és az import6r nem vallal felelsséget a nem megfelel6 berendezés hasznalatabdl eredd sériilésekért és.
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GYULES

Osztalyozas

1. Csatlakoztassa a oszlopot a talapzathoz csavarokkal.

2. Csavarja ki és vegye ki a magassagallité gyir(t.

3. Forgassa el a tartdcsatlakozot, amig a magassagallitd gy(r(i csavarjai egybe nem esnek a belsé kor nyilasaival. Csusztassa le a tartdcsatlakozot a
oszlop, amelyen pihenni lehet.

4. Huzza ki a hosszabbitd csovet és a csavart. Rogzitse vissza a magassagallito gy(rdit.

Figyelem: A magassagallito gydiriit teljesen meg kell hizni, miel6tt a motor szakaszt a talapzatra szerelnék.

Ventilator szerelvény

1. Csavarja le a porgetty(it az 6ramutatd jarasaval megegyez&en, és a anyat az 6ramutatd jarasaval ellentétesen, majd tavolitsa el mindkett6t. Tavolitsa el a
mianyag hivelyt a motor tengelyérdl.

2. Allitsa be a hatsé Srséget a megfeleld helyzetbe, a fogantyd felfelé.

3. Csavarja ra a mlanyag anyat szorosan a védd rogzitéséhez.

4. Telepitse Ujra a huvelyt.

5. Szerelje fel a pengét a tengelyre, amig el nem éri a rogzit6csapot.

6. Csavarja a porgetty(it a motor tengelyére balra.

7. Szerelje fel az els6 védGburkolatot a védjegy megfelel irdnyba helyezve, és rogzitse a két védéburkolatot klipszekkel.

MOVELET T\

1. Csatlakoztassa a tapkabelt a haldzati aljzathoz, miutan a ventildtor helyesen és teljesen 6ssze van szerelve.

2. A ventilator fejének forgatasanak bekapcsolasahoz/kikapcsoldsahoz nyomja le/felhlzza a beallitd gombot.

3. A légaramlas egy adott iranyba allithatd a d6lésszog,allitd gombjanak meglazitdsaval és a flggdleges szog megfelel6 bedllitasaval. Csavarja vissza a gombot.

biztonsagosan.

4. A ventilator magassaga a magassagallito gy(irl meglazitaséval és a ventilator dvatos felemelésével vagy leengedésével dllithatd. A gy(ir(it szorosan csavarja
vissza.

5. A megfelel§ sebesség gomb megnyomasaval kivélaszthatjaia Iégaramlas sebességét.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS AN / BN

1. Mindig huzza ki a ventilatort, és hagyja, hogy megfelelSen lehiljon, mielétt megtisztitja.

2. Csak a ventilator testének fellletét tisztitsa meg egy puha ruhaval és sziikség.esetén egy enyhe tisztitoszerrel.

3. Kérjuk, szerelje le a ventildtor véddracsat és a lapatjat a ventildtor hazardl a tisztitasel6tt, €s szereljevissza Gket, miutdn megszaradtak.

4. Kérjuk, a motor tengelyének alapjahoz adjon néhédny csepp ken&anyagot a tisztitas,utdn a motor.élettartamanak meghosszabbitasa érdekében.

FIGYELEM: Ha a tapkabel sériilt, csak egy szakképzett villanyszerel6t vagy szerviz képvisel6t keressen meg a javitashoz, hogy elkeriilje a stlyos karok
és/vagy dramités kockazatat.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL NAEKTPLKEG CUOCKEVEG EXOUV KATOOKEUOOTEL e auoTnpd mpdTuTa Ttou €xeL BEoeL n Tal-
pela kaL cuVASOLV HE TA EVPWTIAIKA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG. Mot TIG NAEKTPLKEG CUOKEUEG TNG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
PAG TNG NAEKTPLKAG CUOKELNG (amdSeLEn ALavikng A TLLOAGYLO0). Z€ Kapia epintwon n etat-
pela ev KAAUTITEL TN OXETIKA SaAvn AvTOAAKTIKWY Kat epyaciag eqv Kot epocov 6& cuvo-
Sevetal amnd avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. L& MEPUTTWON TOU N EMLOKELN TIPETEL
va yivel oto service pag n damavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel € ohokAfpou Tov
arooToAéa. OL NAEKTPLKEG CUOKEUEG ITOOTEAAOVTAL VLA TNV ETILOKELH TOUG 0TNV eTatpeia
o€ €€0UOLOSOTNHEVO CUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KOl HECO HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtaAhokTtikd ou dBeipovtal puctohoyikd and t xprion toug (kapBouvakia, KoAwsLo,
Slakomreg, GOPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) SUOKEUEG IOV €XOUV UTIOCTEL {NWULEG OO TN KN cuppOpdwaon HE TG o8nyieg Tou Kata-
OKEUQOTH.

3) ZuokeuEg pe AT ouvTipnon.

4) Xprion pn evedelypévv e6apTnUATWY.

5) Zuokeuég ou €xouv TapaxwpnBel xwplg olkovopLkn emBapuvon.

6) BAaPn mou odeiletal o nAektpikr) cUVSEDN O TAON SLAPOPETIKN A6 TV avaypodOpe-
VN OTNV TIWVOKIS oL CUGKEUNG.

7) 20veon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng TGonG Tou PEVUATOC,.

9) BAABnN mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

10) BAGPBN 1 kakn Aettoupyia mou €xeL mPokUPEL amd MANUUENr KABaPLOUO TNG NAEKTPLKAG
OUOKEUNG.

11) Emadr} tng NAEKTPLKAG CUCKELNG HE XNULKA , i BAABN autd vypaoiay StaBpwon.

12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTLOOTEL TPOTIOTOWOELG— AANAYEGH] £XOUV QVOLXTEL
arnd pun egouclodotnuévo cuvepyeio.

13) Snaopéva pépn/efaptripata éottiag un opbrg XxpRons.

14) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TTOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLOL EVOLKEOON .

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVTIKATAOTAON TOU ESAPTH LOTOG IOV EXELKA-
TOOKEVAOTIKO EAATTWLA 1) aoToxia UALKOU. Ze mepintwon EAeldnG AVIAAAQKTLKOU N €TOlL-
peia Slatnpel To SKALWHA AVTIKATAOTAONG TNG NAEKTPLKIG CUCKEURG UEGNAO avtiotolxo
povtého. Metd tn Slekmepaiwon eyyvnong Sev EMUNKUVETOL OUTE QVAVEWVETOL O XPOVOG
£yyUNoNG TG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTOON AVTIOAAQKTLKOU HE XPEWON ETULOKEUNG,
KoAUTITETAL ATT6 1 Xpovo eyyunon KaAfg Aettoupylag, pe mpolnoBeon Ty TPRON TWV Opwv
£yyUNongG. Ta avtoAaKTIKA 1) OL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TAL OTOlaL AVTIKOBIoTOVTAL TTalpapEs
VOUV OTNV KATOXH TNG ETAULPELOG paG. ANEG AIAULTAOELG, EKTOG ald QUTEG TIou avadgpovtal
OE QUTO TO £VTUTIO £YYUNONG ETLOKEUNG /) BAABWVY NAEKTPLKWY CUOKEL WY, SV LoxUoLWs Na
™V eyyUNon auth LoXVeL To EAANVLKS Sikato.

WARRANTY
EN

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies
par notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respecti-
ves. Les appareils électriques de notre société bénéficient d’une période de garantie de
24 mois pour un usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La
garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garan-
tie est le document d’achat de I'appareil (ticket de caisse ou facture). La société ne cou-
vrira en aucun cas le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si
une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement
a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils électriques doivent étre envoyés pour
réparation a l'entreprise ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.
3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de |'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
de I'appareil.

11) Contact de I'appareil électrique avec des produits chimiques ou dommages dus a I’hu-
midité ou a la corrosion.

12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.
13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un
défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechan-
ge spécifique, 'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil électrique par un autre
maodeéle correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie de I'appareil électrique ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une
piéce détachée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon
fonctionnement d’un an, a condition que les conditions de la garantie soient respectées. Les
piéces de‘rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre
société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, con-
cernant la réparation deswappareils électriques ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas. La loi grecque et'les réglementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our
company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-pro-
fessional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of pur-
chase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the appliance
(retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost
of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of
transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The electrical applianc-
es must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the
manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.
11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture
or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.
13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model.
After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical
appliance shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with
repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty
terms are met. The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the pos-
session of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form,
regarding the repair of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

Gli apparecchi‘elettrici sono stati prodoetti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nos-
tra_azienda; che sono in linea con i rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi
elettrici della'nostra azienda hanno un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e_di 12 mesi'per uso professionale. La garanzia é valida dalla data di acquisto
delyprodotto. La-prova del.diritto alla garanzia é il documento di acquisto dell’apparec-
chio (scontrino fiscaleo fattura). In nessun caso I'azienda coprira il costo dei pezzi di ri-
cambio e delle_rispettive ore di‘lavoro necessarie se non viene presentata una copia del
documentowdi acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nos-
tro servizio divassistenza, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a cari-
co del mittente (cliente). Gli apparecchi elettrici devono essere inviati per la riparazione
all’azienda o a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’'uso (spazzole, cavi, interrutto-
ri, caricabatterie, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.
3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria dell’appar-
ecchio.

11) Contatto dell’apparecchio elettrico con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o
corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo
la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell'apparecchio elettrico
non potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al co-
sto della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione
che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sosti-
tuiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettrici o il loro danneggiamen-
to, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné,
té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektro-
shtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24 muaj pér pérdorim jo profesional
dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes
sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé
ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paragitet njé
kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Paji-
sjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar
né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé.ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé.defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kEmbimi'tévecanté, kom-
pania rezervon té drejtén té zévendésojé pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés.
Pasi té kené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes
elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet. Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me tarifén
e riparimit, mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin e mir&, me kusht ge té re-
spektohen kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose pajisjet elektrike géndérrohen mbe-
ten né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura nékété formular
garancie, né lidhje me riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji
grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Elektricni uredaji su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompa-
nija, a koji su uskladeni sa odgovarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i
12 meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Pre-
duzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i od-
govarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da
popravku treba da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posilja-
lac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlaséenu
radionicu na odgovarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni usled nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode.

10) Ostecenije ili kvar nastao usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

11) Dodir elektricnog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Elektri¢nih uredaja koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedosta-
tak ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava
pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih ga-
rantnih postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne moZe produzavati niti obnavljati.
Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
za'dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije. Rezervni delovi ili elektri¢ni apa-
rati koji se zamene ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih uredaja ili njihovim oStecenjem, ne vaze.
Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi propisi.

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricne aparate naSega podjetja velja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo.
Garancija velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupna listina
aparata (kupnina ali ra¢un). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen e je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti nosi posiljatelj (naro¢nik). Elektri¢ne naprave je treba poslati v popravilo v podjetje ali
pooblas¢eno delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (SCetke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Elektri¢ne naprave, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektri¢ne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno.

6) Poskodbe zaradi elektri¢ne povezave pri napetosti, ki ni navedena na tablici aparata.

7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja naprave.

11) Stik elektri¢ne naprave s kemikalijami ali poskodbe zaradi viage ali korozije.

12) Elektri¢ne naprave, ki jih je spremenila ali odprla nepooblaséena oseba.
13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico do zamenjave elektricnega aparata z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni aparat ne podaljsuje ali
obnavlja. Zamenjava rezervnega dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije. Zamenjani rezervni deli ali elektricni
aparati ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem
obrazcu, glede popravila elektri¢nih naprav ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo
velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

SK

Elektrické spotrebic¢esboli vyrobenéypodla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré'sti v stlade s prisluSnymi‘eurépskymi normami kvality. Na elektrospotrebice
nasej spolo€nosti je poskytovana zaru¢na doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzivanie
a 12 mesiacov pre profesionalnelpouzivanie. Zaruka je platna odo dia zaktpenia produktu.
Dokladom o.zaruénom prave jé nakupny doklad spotrebica (predajny doklad alebo faktura).
Spoloénost za»ziadnyeh okolnosti nebude-hradit prislusné nédklady na ndhradné diely a
prislusnyspozadovany pracovny €as,pokial nebude predlozena kdépia ndkupného dokladu.
V pripade; ze opravunmusiwvykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (do az)
zndsa'v plnejimiere odosielatel (klient).Elektrické spotrebice je potrebné zaslat na opravu
do firmywalebo_do autorizovanejidielne vhodnym spésobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely,ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, sklucovadla atd).

2) Elektrické spotrebice poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Elektrospotrebice odovzdané tretim osobdm bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia pri inom napati, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Skody sposobené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v désledku nespravneho postupu Cistenia spotrebica.

11) Kontakt elektrického spotrebica s chemikéliami alebo poskodenie v dosledku vlhkosti
alebo korozie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenou osobou.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Elektrické spotrebice pouzivané na prenajom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spolo¢nost
vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym zodpovedajicim modelom. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych procedur sa zarucna doba elektrického spotrebica nepredlzuje ani neob-
novuje. Navymenu ndhradného dielu spolu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka
na bezchybnt prevadzku, ak su dodrzané zaru¢né podmienky. Nahradné diely alebo elektri-
cké spotrebice, ktoré si vymenené, zostavaju vo vlastnictve nasej spolocnosti. Iné poziadavky
ako tie, ktoré su uvedené vtomto zarucnom liste, tykajuce sa opravy elektrickych spotrebicov
alebo ich poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

Enexktpoypeaute ca npou3BeAeHW MO CTPOrM CTaHAAPTW, OnpefeneHu OT Hawarta
KOMMaHuA, KOWTO ca CbobpaseHM CbC CbOTBETHWUTE EBPOMENCKM CTaHAapTM 3a
KauecTtBo. EnektpoypeauTe Ha HawaTta ¢pupma ca C rapaHUMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. apaHumaTa
e Ba/MAHa OT JataTa Ha 3aKynyBaHe Ha MpoayKTa. [lokasaTencTBoO 3a rapaHLMOHHOTO
npaBo e JOKYMEHTLT 33 NOKYMKa Ha ypeaa (kacoBa Genexka unu epaktypa). Mpu HUKaKBM
ofcToATeNcTBA KOMNAHWUATA HAMA [a MOKPUE CbOTBETHWTE PasXOAM 3a Pe3epBHU 4YacTu
1 CbOTBETHWUTE HeobXoAWMM PaboTHM YacoBe, OCBEH ako He Gbae MpeacTaBeHO Komue
OT [JOKYMeHTa 3a NOKynKa. B ciyyait, ye pemMoHTHT TpAbBa Aa 6bAe U3BbPLIEH OT HaWMA
cepBu3, pasxoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 U OT) ce Noemat M3UAN0 OT U3npaiiaya (KAneHTa).
EnektpoypeauTe Tpabsa Aa 6bAaT M3NpaTEHM 33 PEMOHT BbB GMpPMaTa Win B 0TOPU3MNPaH
CepBM3 C NOAXOAALL HAYWUH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTH, KOMTO Ce U3HOCBAT NO €CTECTBEH HAYWH BCIEACTBME HA U3MNON3BAHETO
UM (4eTKM, Kabenw, KNYOoBe, 3apAAHM YCTPOCTBA, MATPOHHULM U Ap.).

2) Enexktpoypeau, NoBpeeHu B pe3yaTaT Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOANTENS.
3) Jlowo NoaAbpIKaHW eNeKTPUYECKM Ypeau.

4) N3non3BaHe Ha HEMOAXOAALLM aKCecoapu.

5) Be3sb3mesHO NpesoCcTaBeHn eNekTPUYECKM ypeam Ha TpeTu nua.

6) MoBpesa NopaAn eNEeKTPUYECKO CBBP3BAHE NPU HANPEXEHWe, PasIMYHO OT MOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeH U3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomsAHa B TEKYLLOTO HaMpexeHue.

9) LLleTn B pe3ynTat Ha ynoTpebata Ha coneHa Boaa.

10) MoBspesa MAM HEM3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HenpaBWIHA NpoLeAypa 3a NoYUCTBaHE Ha
ypeaa.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYECKUA Ypes C XMMUKaAU Wav NoBpesa B, pesynTaT Ha Baara uimn
KOpo3uA.

12) EneKTpUYECcKM ypeam, Kouto ca 6unu mognduumpany uan oTBapsHM OT HEOTOPU3UPAH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pe3y/TaT Ha HeNOAXOAALA yroTpeba.

14) EneKTpoypeAay U3Mnoa3BaHu Noj, Haem.

lapaHuuaTa nokpusa camo 6esnnatHa MOAMAHA Ha KOMMOHEHWT, KOMTO npeacTasnsisa
npou3BoACTBEH AePEKT UM MaTepuasHa nospeda. Mpu aunca HapKOHKPETHa pe3epsHa
yacT ¢pupmarta cu 3anassa NpPaBOTO A3 3aMEHU ENEeKTPOYypPeaad C APYRCbOTBETEH MOAR.
Cnes MpUKAIOYBAHE HA BCUYKM rapaHUMOHHU MpOLEAypM, rapaHuMOHHUAT CPOK Ha
€/1eKTPUYECKUA ypes He MoXe fa 6bAe YAb/KaBaH AU NOAHOBEH. 3amaHaTaHa pe3epsHa
4acT, 3aefjHO C TaKcaTa 3a PEMOHT, Ce MoKpuBa OT 1 roAnHa rapaHuus 3a aobpa pabotay
npy ycnoBME Ye Ca CMaseHu rapaHuMoHHUTe ycnosus. CMeHeHuTe pesepsHIA, 4aCTu
WM eNeKTPoypeamn OCTaBaT NpuUTeaHue Ha Hawata dupma. M3ncKBaHWA, pasnniHmy ot
nocoyeHuTe B Tas3u rapaHUMOHHa GOpPMa, OTHOCHO PEMOHT Ha eNeKTPUYECKU ypeau vau
nospesa Ha Tax, He ce npuaarat. MPbLKMUAT 3aKOH U CbOTBETHWTE pasnopeabu ce npunarat
3a Tasu rapaHums.

GARANTIE

EneKkTpuuHuTE anapatv ce NpousBefeHW No CTPOrM CTaHAApAMW, NOCTaBEHW Of, HalaTta
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
EnekTpuyHMTE anapaTtu Ha HawaTta KomnaHuja ce obesbefeHu CO rapaHTeH PoK og 24
meceuy 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumjaTa Baxu 0, AaTYMOT Ha KynyBatbe Ha MPOW3BOAOT. [loKa3 3a rapaHLMCKOTO NpaBo
€ KynonpoaaskHWOT [OKYMEHT Ha anapaTtoT (noTepaa 3a masonpogaxba uaum daktypa).
KomnaHwujaTta BO HWKO]j C/ly4aj HeMa fa rv MoKpue peneBaHTHWTE TPOLIOLM 3a pe3epBHU
[le/I0BM U COOABETHOTO NOTPe6HO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NpMKaXKe Konwja of
KYNOnpoAaXKHUOT [LOKYMEHT. Bo cnydaj nonpaBkaTa Aa ja M3BPLWIM HALIMOT CepBUCEH
oanen, TpolwoLumTe 3a Npeso3 (40 M 04) LENOCHO ce Ha ToBap Ha McrmpaKayoT (KAMEeHTOT).
EnekTpuyHuTE anapatv mopa Aa ce ucnpartaT Ha nonpaska Ao dupmata uam 4o oBaacTeHa
aBTOMexaHM4ap Ha COOABETEH HauMH U NPEBO3HO CPeCTBO.

OCNOBOAYBAHA U OFPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHY AeN10BM KOM ce HOCaT NPUPOAHO KaKo NOCNeANLIA HA KOpUCTeHe (YeTKK, Kabnu,
NPeKUHYBauu, NosHAuM, GyTepu UTH.).

2) ENeKTpUYHM anapaTtv OLITETEHU KaKo Pe3ynTaT Ha HEMnouuTyBakbe Ha ynatcTeaTa Ha
NPON3BOANUTENOT.

3) ENEKTPUYHMTE anapaTu OO OAPIKYBaHMU.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM A0AATOLM.

5) ENeKTpWUYHM anapaTu Kou ce AaBaaT Ha TPeTu anua becnaaTtHo.

6) OwTeTyBakbe NOPAAN €NEKTPUYHO NOBP3YBakbe HA HANOH Pas3/INyeH 0f, OHOj HaBeaeH Ha
naoyaTta Ha anapartor.

7) NoBp3ysakbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpomeHa Ha CTPYjHUOT HamnoH.

9) WTeTa wTo npowusnerysa o ynotpebarta Ha coneHa Boaa.

10) OwTeTyBatbe UM HEMCMPABHOCT KAaKo Pe3yATaT Ha HenmpaBKUIHa NpoLeaypa 3a YncTerbe
Ha anapaToT.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYHMOT anapat Co XeMWKauM WK OLITETYBatbe KaKo PesynTaT Ha
B/1ara Uan Koposuja.

12) ENEKTPUYHM anapatu Kou ce MoandULMPAHU UK OTBOPEHU OA HEOB/IACTEH NEepCoHan.
13) CKpLieHn AenoBM/KOMMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) ENEeKTPMYHM anapaTty WTOo Ce KOPUCTAT 33 U3HAjMYBatbE.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa LWTO npeTcTaByBa
npousBoacTBeH AedeKT uan gedeKT Ha maTepujanoT. Bo cnyyaj Ha HepoCTaToK Ha
cneuvdunyeH pesepBeH Ae, KOMMNaHKWjaTa ro 3a4p>KyBa NPaBoTO Aa ro 3aMeHU eNeKTPUYHNOT
anapar co apyr cooaseteH mogen. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT CUTe rapaHTHU mpoueaypu,
fAPaHTHUOT POK Ha ENIEKTPUYHMOT anapaT Hema Aa ce NPOoA0KyBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa
Ha pe3epBHWOT Aen, 3aeflHO CO HansaTaTa 3a Nonpaska, e NoKpUeHa Co rapaHuuja og 1
rofuHa 3a \pobpo paboTterse, Nog, ycaoB Aa ce 3anasaT yc0BuUTe 3a rapaHumja. PesepBHuTe
AENOBU UAN eNeKTPUYHWTE anapaTy KOM Ce 3ameHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha
Halwata KomnaHuja.\bapakaTa, OCBeH OHWe HaBeleHW BO OBOj rapaHteH dopmynap, BO
BPCKa CO NonpaBKa Ha eIeKTPUYHM anapaTv UM HUBHU OLITETyBakba, He ce NMPMMeHyBaar.
3a,0BaarrapaHumja ce NPUMEHYBAAT rPUKMTE 3aKOHU U PeNaTUBHUTE perynaTmau.

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte, stabilite de firma noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al aparatului (bon de vanzare
cu améanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Aparatele electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier
autorizat in modul si mijlocul de transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor producdtorului.
3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectare la o sursd de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriorari sau defectiuni rezultate din procedura de curdtare necorespunzdtoare a
aparatului.

11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau deteriorare ca urmare a umiditatii
sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania isi
rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu un alt model corespunzator. Dupa ce toate
procedurile de garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului electric nu va fi
prelungitd sau reinnoitd. Tnlocuirea unei piese de schimb, impreuna cu taxa de reparatie,
este acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu conditia respectarii conditiilor
de garantie. Piesele de schimb sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea aparatelor electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplica. La aceastd garantie se
aplica legea greacd si reglementdrile aferente.

Az elektromos késziilékek a cégink altal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint késziil-
tek; amelyek megfelelnek a mindenkori eurdpai mindségi szabvanyoknak. Céguink elektro-
mos késziilékeire-nem professziondlis haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznalat
esetén 12 'hénap-garanciatwallalunk. A garancia a termék vasérldsanak napjatdl érvényes.
A garancialis(jog igazolasa a készllék vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy
szamla)."A vallalat semmilyen kérilmények koézott nem fedezi a potalkatrészek és a vo-
natkozo elirt munkaidé:koltségeit, kivéve, ha bemutatjak a vasarlasi bizonylat masolatat.
Abban az esetben, ha afjavitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitds (oda és onnan)
kéltsége teljes mértékben a feladdt (megrendel6t) terheli. Az elektromos készulékeket a
megfelel6 mdodon és szallitéeszkozzel javitdsra kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatal-
mazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes mddon elhasznalddo potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa miatt megsérilt elektromos késztilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos készulékek.

4) Nem megfelel§ tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos készulékek.

6) A készulék tablajan feltintetetttdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozas okozta kar.
7) Csatlakoztatds nem foldelt tdpegységhez.

8) Az aramfesziltség valtozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok.

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredd sériilés vagy meghibasodas.

11) Az elektromos készulék vegyszerekkel vald érintkezése, vagy nedvesség vagy korrdzio
okozta sériilés.

12) Olyan elektromos készuilékek, amelyeket illetéktelen személy mddositott vagy nyitott fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
14) Bérelhet6 elektromos készilékek.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos készil-
éket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes jotéllasi eljaras befejezése utan az
elektromos késziilék jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy ujithaté meg. Az alkatrész
cseréjére a javitdsi dijjal egyutt 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik, amennyiben a jotallasi
feltételek teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos készuilékek cégiink birtokdban
maradnak. Az elektromos késziilékek javitasara vagy karosodasara vonatkozo, a jelen jotalla-
si nyilatkozaton nem szereplé kovetelmények nem érvényesek. Erre a garancidra a gorog

torvények és a vonatkozd elGirasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xi-
ri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-apparat (ircevuta
bl-imnut jew fattura). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-apparati elettrici
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod
u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux‘awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nugqas ta’ spare part specifika I-kumpanijaytirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi [-apparat elettriku b’'mudell korrispondenti‘iehor..\Wara, li I-proceduri
ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ l-apparat elettriku m’ghan-
dux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part, flimkien. mal-hlas tat-tiswija, hija
koperta minn garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-terminital-garanzija jigu sodis-
fatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal<kumpanija
taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija
ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi
japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni uredaji nase
tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za pro-
fesionalnu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava iz jamstva je
dokument o kupnji uredaja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti
relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne
predodi kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti nas servis, troskove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Elektri¢cne uredaje potrebno je posla-
ti na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovarajuc¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene elektricnog uredaja drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moze se produZiti niti obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela, zajedno s troskovima popravka, pokrivena je 1-godisnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelo-
viiili elektri¢ni uredaji ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom
obraseu jamstva, koji se odnose na popravak elektricnih uredaja ili njihovo ostecenje, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.

GWARANCJA
PL

Los aparatos eléctricos han sido fabricados segln estrictos estandares establecidos por
nuestra empresa, que estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos.
Los electrodomésticos de nuestra empresa cuentan con un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de
la fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de
compra del aparato (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo
correspondiente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se
presente copia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada
por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre entera-
mente a cargo del remitente (cliente). Los aparatos eléctricos deberan enviarse para su rep-
aracion a la empresa o a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (escobillas, cables,
interruptores, cargadores, estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones
del fabricante.

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tension distinta a la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexion a tierra.

8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos, o dafios por humedad o cor-
rosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Electrodomésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir el aparato eléctrico por otro modelo correspondiente.
Una vez concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del aparato
eléctrico no se ampliard ni renovara. La sustitucion de un repuesto, junto con el cargo de
reparacion, esta cubierta por una garantia de buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se
cumplan los términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos sustituidos quedan
en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos distintos a los mencionados en
este formulario de garantia con respecto a la reparacidn de aparatos eléctricos o dafios a los
mismos. La ley griega y las regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

Urzadzenia elektryczne zostaty wwyprodukowane wedtug rygorystycznych norm usta-
lonychyprzez nasza firme, ktére s3, zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia elektryczne “naszej, firmy objete sa 24-miesieczng gwarancjg w pr-
zypadku uzytku nieprofesjonalnegoni 12, miesiecy w przypadku uzytku profesjonalne-
go. Gwarancjaobowigzuje od daty zakupuwproduktu. Dowodem prawa gwarancyjnego
jest. dokument zakupu urzadzenia (paragoensub faktura). W zadnym wypadku firma nie
pokryje odpowiednich kosztéw: czesci, zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin
pracy, chyba.ze przedstawiona zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku koniecz-
nosci wykonania-naprawy przez nasz serwis, koszt transportu (do i z) w catosci pokrywa
nadaweca (klient). Urzadzenia, elektryczne nalezy przesta¢ do naprawy do firmy lub
do autoryzowanego. warsztatu, odpowiednim sposobem i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienneyktore zuzywaja sie w sposéb naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetgczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne sg Zle konserwowane.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoriow.

5) Urzadzenia elektryczne przekazywane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem do pradu o napieciu innym niz wskazane na
tabliczce urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana aktualnego napiecia.

9) Uszkodzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajgce z nieprawidtowej procedury czyszc-
zenia urzadzenia.

11) Kontakt urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub uszkodzenia na skutek wilgoci lub
korozji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony
personel.

13) Uszkodzone cze$ci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane elementu wykazujacego wade pro-
dukcyjna lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany urzadzenia elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na urzadzenie elektrycz-
ne nie podlega przedtuzeniu ani odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optatg za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem spetnienia wa-
runkdéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostaja
wtasnoscig naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne niz wymienione w niniejszym
formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszkod-
zen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search" Q" field.

Mropeite va Bpeite tig 08nyleg xpriong Kot o€ NAEKTPOVIKN Hopdr HEOw TNG LOTOCEAISOG pag
www.nikolaoutools.com. Avalntrote TIG pe Tov KwSKO Tpoidvtog oto nedio Avalritnon " Q "
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